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Léčivé kameny podle znamení zvěrokruhu
Léčivé kameny podle znamení zvěrokruhu mohou ovlivnit pozitivně život
každého z nás. Již v dávných dobách se věřilo, že mají přírodní drahokamy
velkou moc a sílu. Tu jim přisuzovali lidé například ve starověkém Římě, v
Egyptě i v Číně.

Pokud chcete posílit jisté aspekty svého života, vsaďte na léčivé kameny podle znamení
zvěrokruhu. Nosit je můžete stále při sobě v kapse anebo kabelce. Parádu ovšem udělají i v
interiéru leckterého bytu. Zjistěte, kam je ve svém domově umístit, aby měly tu největší moc!

Léčivé kameny podle znamení zvěrokruhu: Znamení Beran
I když je Beran velmi energický a vášnivý jedinec, občas o sobě také pochybuje, jako každý člověk.
Může dokonce potřebovat podpořit sebevědomí a asertivní přístup místo toho agresivního. K
tomu mohou pomoci samozřejmě léčivé kameny podle znamení zvěrokruhu. Nejlépe Beran
udělá, když vsadí na karneol. Ten je nejvhodnější umístit ke vchodovým dveřím (např. na polici), tak



tomuto zrozenci vždy vizuálně připomene, že odvahy není nikdy dost.

Léčivé kameny podle znamení zvěrokruhu: Znamení Býk
Býk je ze své podstaty velmi laskavým jedincem, který má potřebu kolem sebe šířit mír a lásku. Před
ztrátou energie i finanční stability mu pomůže zkamenělé dřevo, které působí svými uzemňujícími
účinky. Léčivé kameny podle znamení zvěrokruhu mají tedy vliv i na ochranu všeho dobrého, co jste
v životě nashromáždili a nemusí jít nutně o hmotné věci. Zkuste kus zkamenělého dřeva umístit třeba
na kuchyňskou linku během vaření, tak do pokrmu vnesete mnoho vděčnosti a pozitivní síly.

Léčivé kameny podle znamení zvěrokruhu: Znamení Blíženci
Blíženci jsou komunikativními zrozenci, kteří milují v životě i zábavu. Zároveň projevují navenek i
několik svých vnitřních osobností. To může být ostatně dost schizofrenní, proto je vhodné zařadit do
života labradorit. Některé léčivé kameny podle znamení zvěrokruhu pomáhají sjednocovat, nikoliv
rozdělovat, a právě to potřebuje Blíženec. Labradorit propojí všechny osobnosti v jednu. Kámen
umístěte například na konferenční stolek, pokud chcete pocítit harmonii a uzemňující energii
přírody.

Léčivé kameny podle znamení zvěrokruhu: Znamení Rak
Rak je plný emocí a empatie vůči druhým lidem. Když je toho ale na něj moc, obvykle se uzavře
před světem do své ulity. A jaké léčivé kameny podle znamení zvěrokruhu by měl tento zrozenec
přivolat „na pomoc“? Rozhodně ty z kategorie červený jaspis. Tento kámen pomůže zpracovat
vnitřní pocity a připomene, že je potřeba udělat si čas i sám na sebe. Umístěte jaspis třeba na
poličku v koupelně vedle kosmetických produktů. Tak vám každé ráno připomene potřebu
sebepéče.

Léčivé kameny podle znamení zvěrokruhu: Znamení Lev
Lev je král mezi znameními zvěrokruhu a oplývá značnou kreativitou. Všechny výzvy, které v
životě tohoto zrozence potkají, nejsou žádnou překážkou. Lev zkrátka bojuje, aby dosáhl svého.
Občas ale může podléhat jakési dramatičnosti, kterou potlačí pyrit. Ten se řadí mezi léčivé kameny
podle znamení zvěrokruhu, jež vyruší negativní energii a podpoří tu pozitivní. Pyrit je vhodné odnést
i do zaměstnání, kde vám může dodávat na sebevědomí. Taktéž podpoří spolupráci s ostatními.

Léčivé kameny podle znamení zvěrokruhu: Znamení Panna
Panny nenechávají ve štychu ty, kteří potřebují pomoc. Své humanitní sklony i vnitřní moudrost
podpoří tím, že si pořídí zelený apofylit. Ten patří mezi léčivé kameny podle znamení zvěrokruhu,
které podporují blahodárnou energii přírody a života samotného. Umístěte apofylit ideálně vedle
nějaké pokojové rostliny v bytě a budete se cítit odhodlaně avšak i poklidně.

Léčivé kameny podle znamení zvěrokruhu: Znamení Váhy
Váhy se přirozeně snaží o nastolení rovnováhy a míru ve svém životě. Mezi vhodné léčivé kameny
podle znamení zvěrokruhu patří u těchto zrozenců jednoznačně okouzlující modrý sodalit. Ten
podpoří komunikaci, moudrost a autentičnost. Taktéž pomůže s rozhodováním ve věcech složitých.



Pakliže Váhy zatouží po harmonické domácnosti, měly by umístit sodalit na jídelní stůl.

Léčivé kameny podle znamení zvěrokruhu: Znamení Štír
Štír má velké sny, které dokáže jakýmsi magickým magnetismem převést ve skutečnost. Měl by
vsadit na léčivé kameny podle zvěrokruhu, které podporují hojnost. Mezi ně patří například
citrín. Ten u Štírů mimo jiné posílí koncentraci, což se může hodit v různých momentech života.
Umístěte citrín na kancelářský stůl, kuchyňskou linku anebo parapet, pokud chcete oprostit svůj
domov od negací.

Léčivé kameny podle znamení zvěrokruhu: Znamení Střelec
Střelec nemá rád nudu, je to zkrátka dobrodružná povaha. Proto je pro něj vhodný zejména achát
stromový, který udrží jeho nadšení a touhu aktivní. Kromě jiného pomůže tak trochu tohoto
dobrodruha uzemnit a odvést od poletování „v oblacich“. Léčivé kameny podle znamení
zvěrokruhu tedy umí v mnoha případech i zklidňovat až příliš vášnivou a rozvernou duši. K podpoření
intuice umístěte achát stromový třeba na polici s knihami.

Léčivé kameny podle znamení zvěrokruhu: Znamení Kozoroh
Kozoroh je ze své přirozenosti ambiciózní a nepotřebuje, aby mu někdo říkal, co a kdy má dělat. On
to už dávno ví. Když ale tento zrozenec cítí, že je jeho usilí marné, snadno propadá zoufalství a
úzkostem. I s tímto dokážou pomoci léčivé kameny podle znamení zvěrokruhu. Kozoroh by měl
zaměřit svou pozornost hlavně na kámen zvaný granát. Ten jej zklidní a navýší pozitivní energii.
Granát lze nosit u sebe ve šperku. Umístit jej však můžete i do kanceláře, kde vám pomůže čerpat
vnitřní sílu.

Léčivé kameny podle znamení zvěrokruhu: Znamení Vodnář
Vodnář je rozený vizionář. Rád vymýšlí nové věci, které usnadní jeho život. Ovšem někdy se
nechává až moc unést a má hlavu jak se říká „v oblacích“. Propast mezi sny a realitou může
vyrušit kámen zvaný ametyst. Ten kromě jiného patří mezi léčivé kameny podle znamení
zvěrokruhu, které podporují vnitřní klid a mír. Ideálním stanovištěm pro ametyst bude ložnice. Zde
podpoří harmonii, odpočinek i šestý smysl.

Léčivé kameny podle znamení zvěrokruhu: Znamení Ryby
Ryby by se daly nazvat snílky, léčiteli i mystiky. Volit by měly léčivé kameny podle znamení
zvěrokruhu, které je vnitřně zklidní. Ideální bude třeba akvamarín, který vyzařuje krásné a
uklidňující vibrace. K zmírnění neklidu mohou tito zrozenci přidávat kousek akvamarínu třeba do
koupele. Tak načerpají opět novou a harmonizující energii, kterou tak moc potřebují.
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